

Klappbarer City-Roller

mit höhenverstellbarem Lenker und Trageriemen

Bedienungsanleitung



PEARL

NX-7576-675
NX-7577-675
NX-7579-675

Inhaltsverzeichnis

Ihr neuer Klappbarer City-Roller	4
Lieferumfang.....	4
Produktvarianten	4
Wichtige Hinweise zu Beginn	5
Sicherheitshinweise	5
Auf- und Zusammenklappen des City-Rollers	7
Aufklappen	7
Zusammenklappen.....	9
Verwendung	11
Fahren	11
Lenken.....	11
Beschleunigen	12
Bremsen	12
Tragen	12
Wartung und Instandhaltung.....	12
Lagerung	13
Technische Daten.....	14

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf unserer Supportseite:

www.pearl.de/support

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

Ihr neuer Klappbarer City-Roller

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses Klappbaren City-Rollers mit höhenverstellbarem Lenker und Trageriemen. Schnell und einfach ist der City-Roller aufgeklappt und bereit für die Straße. Erleben Sie kompakten Fahrspaß auf 2 extraleisen Vollgummirädern und brausen Sie Wege und Straßen dank ausgezeichneter Fahrstabilität entlang. Mit dem City-Roller bleiben Sie ganz gewiss auf der Überholspur und können ihn auch auf unwegsamem Gelände jederzeit zusammenklappen und platzsparend mittragen.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen Klappbaren City-Roller optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- Klappbarer City-Roller mit Trageriemen
- Montagewerkzeug
- Bedienungsanleitung

Produktvarianten

NX-7576-675: Klappbarer City-Roller CR-100.big, XXL-Räder mit ABEC-7-Kugellager, bis 80 kg

NX-7577-675: Klappbarer, leichter Kinder-City-Roller CR-80.kid, Aluminium, max. 50 kg, blau

NX-7579-675: Klappbarer, leichter Kinder-City-Roller CR-80.kid, Aluminium, max. 50 kg, rosa

Wichtige Hinweise zu Beginn



Herstellerinformation ist zu lesen!

Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes, außer die vorgesehenen Einstellungen und Reparaturen des Herstellers, beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Die Wirkung selbstsichernder Muttern und anderer selbstsichernder Befestigungselemente kann nachlassen. Bitte in regelmäßigen Abständen nachziehen.
- Jeder Benutzer muss die Einschränkung des Einsatzbereiches durch die Straßenverkehrsordnung prüfen. Achten Sie auf andere Verkehrsteilnehmer.
- Fahren Sie nur auf flachem und ebenem Untergrund. Fahren Sie nicht auf nassem, vereistem oder unebenem Untergrund und vermeiden Sie Untergrund mit Steinen, Kies, Schotter, Sand, Blättern, Schmutz oder anderen Hindernissen. Nasses Wetter beeinträchtigt die Traktion und Bremsleistung.
- Das Produkt ist nicht für den Einsatz auf schwierigem Gelände konzipiert und es wird empfohlen, keine Kunststücke oder Sprünge zu machen.
- Fahren Sie nur bei Tageslicht, nicht bei Dämmerung oder bei Nacht.
- Beachten Sie das Höchstgewicht des Rollers:
 - NX-7576: 80 kg
 - NX-7577: 50 kg
 - NX-7579: 50 kg
- Tragen Sie Schutzausrüstung wie Hand-/Handgelenkschutz, Knieschutz, Ellenbogenschutz und Helm, sowie lange Kleidung und festes Schuhwerk.
- Es muss überprüft werden, dass die Lenkung richtig eingestellt ist und funktioniert, sowie das alle Verbindungsteile und Schnellspanner festgestellt und nicht defekt sind.
- Halten Sie den Lenker mit beiden Händen fest und steuern Sie niemals mit nur einer Hand.
- Überprüfen Sie stets, ob alle Verriegelungsvorrichtungen sicher eingerastet sind.

- Fahren Sie keine scharfen oder kurzen Drehmanöver und lehnen Sie nicht Ihren Oberkörper auf den Lenker. Beides kann zum Kontrollverlust führen.
- Fahren Sie keine steilen Hänge oder Straßen und vermeiden Sie hohe Geschwindigkeiten. Beides kann zum Kontroll- und Bremsverlust führen.
- Kontrollieren Sie vor Benutzung die Bremse, um sicherzustellen ob diese funktioniert. Die Bremsenrichtung wird bei Dauergebrauch heiß und darf nach dem Bremsvorgang nicht berührt werden.
- Vermeiden Sie Schlaglöcher, Abflussgitter oder andere plötzliche Fahrbahnänderungen. Ein abruptes Stoppen könnte die Folge sein.
- Kinder sollten nur unter Beaufsichtigung eines Erwachsenen fahren und die korrekte Montage der Aufsichtsperson überlassen.
- Achten Sie bei der Montage auf Verletzungsgefahr!
- Verschleißteile oder beschädigte Komponenten sollten sofort ersetzt werden.
- Die Benutzung des Produkts darf ausschließlich durch eine Person erfolgen.
- Bei der Benutzung des Roller sind immer Schuhe zu tragen.
- NX-7577, NX-7579: Bei Verwendung des Spielzeuges ist Vorsicht geboten, da Geschicklichkeit erforderlich ist, um Stürze oder Zusammenstöße zu vermeiden, die zur Verletzung des Anwenders oder weiterer Personen führen können.
- Halten Sie sich fern von Motorfahrzeugen und achten Sie auf Fußgänger. Befolgen Sie die örtlichen Verkehrsregeln.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Auf- und Zusammenklappen des City-Rollers

- Das Auf- und Zusammenklappen darf nur von Erwachsenen vorgenommen werden.
- Der Roller darf nur von einer Person auf- oder zusammengeklappt werden.
- Achten Sie beim Auf- und Zuklappen darauf, sich nicht die Finger einzuklemmen.
- Die Verschlüsse müssen richtig einrasten und die Schnellspanner sicher verschlossen werden!

Aufklappen

1. Öffnen Sie den Schnellspanner und lösen Sie die Sicherungsmutter zur leichteren Einstellung.



2. Ziehen Sie den Plastikgriff solange nach oben, bis die Achse des Schnellspanners aus der Halterung herausgezogen ist.



3. Klappen Sie nun den Lenker soweit auf, bis die Achse des Schnellspanner in die obere Halterung einrastet.



4. Ziehen Sie nach dem Einrasten der Achse die Sicherungsmutter wieder leicht fest, bis die richtige Spannung eingestellt ist. Anschließend legen Sie den Schnellspanner um, sodass eine stabile Verbindung entsteht.



5. Nehmen Sie die Griffe aus der Plastikhalterung heraus und führen Sie die Griffe soweit in die Lenkstange, bis die Klickverschlüsse einrasten.



6. Öffnen Sie den Schnellspanner und lösen Sie die Sicherungsmutter zur leichteren Einstellung. Ziehen Sie den Lenker auf die gewünschte Position heraus, bis der Klickverschluss einrastet. Es sind drei verschiedene Höheneinstellungen möglich. Ziehen Sie nun die Sicherungsmutter wieder leicht fest, bis die richtige Spannung eingestellt ist. Anschließend legen Sie den Schnellspanner um, sodass eine stabile Verbindung entsteht.



Zusammenklappen

1. Öffnen Sie den Schnellspanner und lösen Sie die Sicherungsmutter zur leichteren Einstellung. Drücken Sie den Klickverschluss ein und schieben Sie den Lenker komplett in die Lenkstange. Ziehen Sie nun die Sicherungsmutter wieder leicht fest, bis die richtige Spannung eingestellt ist. Anschließend legen Sie den Schnellspanner um, sodass ein Herausziehen nicht mehr möglich ist.



2. Drücken Sie die Klickverschlüsse beider Griffe ein und ziehen diese aus der Halterung heraus. Stecken Sie die Griffe anschließend in die Plastikhalterung.



3. Lösen Sie den Schnellspanner und drehen Sie die Sicherungsmutter leicht auf. Ziehen Sie nun den Plastikgriff nach oben, bis die Achse des Schnellspanners aus der Halterung herausgezogen ist.



4. Klappen Sie den Lenker komplett zusammen, bis die Achse des Schnellspanners wieder in die untere Halterung einrastet. Das Vorderrad muss dabei zwischen den beiden Teilen des Klappmechanismus liegen.



5. Ziehen Sie die Sicherungsmutter leicht an und schließen Sie den Schnellspanner anschließend, um ein ungewolltes Aufklappen zu vermeiden.



Verwendung



ACHTUNG!

Tragen Sie zu Ihrer eigenen Sicherheit eine persönliche Schutzausrüstung. Befolgen Sie die örtlichen Verkehrsregeln. Halten Sie sich fern von Motorfahrzeugen und achten Sie auf Fußgänger.



HINWEIS:

Beachten Sie bitte die oben angeführten Sicherheitshinweise zur korrekten Fahr- und Verhaltensweise im öffentlichen Straßenverkehr.



ACHTUNG!

Bei der Verwendung ist Vorsicht geboten, da Geschicklichkeit erforderlich ist, um Stürze oder Zusammenstöße zu vermeiden, die zur Verletzung des Anwenders oder weiterer Personen führen können.

Fahren

1. Zunächst sollten Sie sich die Grundlagen des Roller-Fahrens aneignen und nur so schnell fahren, wie es Ihre Sicherheit und Ihr Fahrtalent zulassen. Empfohlen wird, immer eine passende Schutzausrüstung dabei zu tragen.
2. Fahren Sie nur bei Tageslicht, nicht bei Dämmerung oder bei Nacht.
3. Fahren Sie nur auf flachem und ebenem Untergrund. Fahren Sie nicht auf nassem, vereistem oder unebenem Untergrund und vermeiden Sie Untergrund mit Steinen, Kies, Schotter, Sand, Blättern, Schmutz oder anderen Hindernissen.
4. Fahren Sie keine scharfen oder kurzen Drehmanöver, es kann zum Kontrollverlust führen.
5. Fahren Sie keine steilen Hänge oder Straßen, es kann zum Kontrollverlust führen.
6. Fahren Sie nicht über Schlaglöcher, Abflussgitter oder andere plötzliche Fahrbahnänderungen, denn abruptes Stoppen könnte die Folge sein.
7. Um Stürze oder Kollisionen mit anderen Verkehrsteilnehmern zu vermeiden, fahren Sie nur auf verkehrsarmen Flächen und halten Sie sich an die Straßenverkehrsordnung.

Lenken

1. Überprüfen Sie, ob die Lenkung richtig eingestellt ist und alle Verbindungsteile sowie Schnellspanner festgestellt und nicht defekt sind.
2. Halten Sie den Lenker immer mit beiden Händen fest und steuern Sie niemals mit nur einer Hand.
3. Lehnen Sie nicht Ihren Oberkörper auf den Lenker, es kann zum Kontrollverlust führen.

Beschleunigen

1. Um mit dem Roller zu beschleunigen, müssen Sie mit einem Fuß auf dem Antirutsch-Trittbrett bleiben und dem anderen Fuß auf dem Boden Schwung holen.
2. Je mehr Schwung Sie holen, desto schneller fahren Sie.
3. Achten Sie bei der Beschleunigung immer darauf, die Kontrolle zu behalten und jederzeit abbremsen zu können.
4. Vermeiden Sie zu hohe Geschwindigkeiten, es kann zu Kontrollverlust führen.

Bremsen

1. Bei niedrigen und hohen Geschwindigkeiten ist der korrekte Bremsvorgang für Ihre Sicherheit entscheidend. Dazu ist der Roller mit einer Bremsvorrichtung am Hinterrad ausgestattet.
2. Um diese zu benutzen, stellen Sie einfach einen Fuß auf die Bremsplatte und drücken dagegen.
3. Je stärker Sie mit dem Fuß auf die Bremsplatte drücken, desto stärker bremst der Roller ab.
4. Nässe, vereiste oder anderweitig verschmutzte Fahrbahnen beeinträchtigen die Bremsleistung und können zu Kontrollverlust führen.
5. Die Bremseinrichtung wird bei Dauergebrauch heiß und darf nach dem Bremsvorgang nicht berührt werden.

Tragen

1. Der Roller ist mit einem praktischen Trageriemen ausgestattet, der als Transporthilfe zum Tragen dient.
2. Um den Trageriemen anzupassen, können Sie den Riemen entweder länger oder kürzer einstellen.
3. Befestigt wird der Trageriemen an den beiden Inbusverschraubungen am Lenker.

Wartung und Instandhaltung

Eine regelmäßige Wartung trägt zur Sicherheit des Rollers bei:

- Überprüfen Sie den Roller vor und nach jedem Gebrauch auf Verschleißerscheinungen oder eventuellen Schäden.
- Sofern Teile beschädigt sind oder scharfe Ecken und Kanten entstanden sind, sollten Sie den Roller nicht mehr verwenden.
- Zu Ihrer eigenen Sicherheit sollten Sie keine Reparaturen durchführen, die nicht vom Hersteller vorgesehen sind.
- Verwenden Sie bei Reparaturen ausschließlich Originalteile, die Sie beim Fachhändler erhalten.
- Verschleißteile oder beschädigte Komponenten sollten sofort ersetzt werden. Einzelne Komponenten wie Räder oder Schnellspanner können mit dem mitgelieferten Inbus-Schlüssel ausgetauscht werden.
- Achten Sie darauf, dass keine Feuchtigkeit, kein Wasser oder Streusalz in die Kugellager gelangen. Das Kugellager könnte dadurch kaputt gehen.
- Verzichten Sie bei der Reinigung auf spezielle Reinigungsmittel und nehmen Sie stattdessen ein Handtuch oder feuchten Lappen.

- Die Wirkung selbstsichernder Muttern und anderer selbstsichernder Befestigungselemente kann nachlassen. Bitte in regelmäßigen Abständen nachziehen und warten, dies trägt zur allgemeinen Sicherheit des Rollers bei.

Lagerung

1. Lagern Sie den Roller stets an einem sicheren und geschützten Ort.
2. Vermeiden Sie die Verletzungsgefahr anderer Personen und schützen Sie den Roller vor möglichen Beschädigungen.

Technische Daten

klappbar		Ja
Trageriemen	NX-7576	2 Karabinerhaken, 50 cm
	NX-7577	2 Karabinerhaken, 50 cm
	NX-7579	2 Karabinerhaken, 50 cm
Höhenverstellbar	NX-7576	78 / 84 / 90 cm
	NX-7577	70 / 75 / 80 cm
	NX-7579	70 / 75 / 80 cm
Kugellager		hochwertiges ABEC-7-Kugellager
Räder	NX-7576	Ø 19,5 cm
	NX-7577	Ø 12 cm
	NX-7579	Ø 12 cm
Bremsvorrichtung		leichtgängige Hinterrad-Reibungsbremse
Gestell-Material	NX-7576	70% Aluminium, 30% Eisen
	NX-7577	Aluminium
	NX-7579	Aluminium
Ständer		NX-7576
Max. Tragfähigkeit	NX-7576	80 kg
	NX-7577	50 kg
	NX-7579	50 kg
Farbe	NX-7576	silber
	NX-7577	blau
	NX-7579	rosa
Trittfläche	NX-7576	30 x 11 cm
	NX-7577	31 x 9,5 cm
	NX-7579	31 x 9,5 cm
Maße	NX-7576	81 x 36 x 78-90 cm
	NX-7577	65 x 30 x 70-80 cm
	NX-7579	65 x 30 x 70-80 cm
Gewicht	NX-7576	3,6 kg
	NX-7577	1,9 kg
	NX-7579	1,9 kg

Kundenservice: 07631 / 360 - 350

Importiert von:

PEARL GmbH | PEARL-Straße 1-3 | D-79426 Buggingen

© REV2 – 17.01.2018 – BS/EX:LSt//SK

Trottinette pliable

à guidon réglable

Mode d'emploi



PEARL

NX-7576-675
NX-7577-675
NX-7579-675

Table des matières

Votre nouvelle trottinette pliable	4
Contenu	4
Variantes du produit	4
Consignes préalables	5
Consignes de sécurité	5
Plier et déplier la trottinette	7
Dépliage	7
Pliage	9
Utilisation	11
Rouler	11
Guider	11
Accélérer	11
Freiner	12
Porter	12
Maintenance et entretien	13
Stockage	14
Caractéristiques techniques	15

Votre nouvelle trottinette pliable

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions pour le choix de cette trottinette à guidon réglable en hauteur et bandoulière. Facile et rapide à déplier, cette trottinette est prête à rouler en un clin d'œil. Faites l'expérience d'un véhicule compact doté de deux roues en caoutchouc extra silencieuses et parcourez les chemins et les rues en profitant d'une stabilité de conduite exceptionnelle. Avec cette trottinette, vous régnerez sur la voie de dépassement et en cas de terrain non carrossable, vous pourrez à tout moment la plier et la transporter sans qu'elle vous encombre.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Trottinette pliable à bandoulière
- Outil de montage
- Mode d'emploi

Variantes du produit

NX7576 : Trottinette pliable CR-100.big à roues XXL

NX7577 : Trottinette pliable pour enfant CR-80.kid avec cadre en aluminium - coloris bleu

NX7579 : Trottinette pliable pour enfant CR-80.kid avec cadre en aluminium - coloris rose

Consignes préalables



Veuillez lire les informations fournies par le fabricant !

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veuillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit, hormis les réglages et les réparations prévues par le fabricant, affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- La performance des écrous et autres éléments de fixation autobloquants peut faiblir. Veuillez les resserrer régulièrement.
- Tout utilisateur doit s'informer des restrictions d'utilisation prévue par le code de la route. Soyez attentifs aux autres usagers.
- Ne roulez que sur des surfaces planes et non accidentées. Ne roulez pas sur des surfaces mouillées, verglacées ou accidentées et évitez les surfaces avec des pierres, du gravier, des cailloux, du sable, des feuilles, des saletés ou d'autres obstacles. Une météo humide altère la performance de traction et de freinage.
- Le produit n'est pas conçu pour un usage sur des terrains difficiles et il est conseillé de ne pas faire d'acrobaties, ni de sauts.
- Ne roulez qu'en plein jour et non au crépuscule, ni pendant la nuit.
- Veuillez tenir compte du poids maximal autorisé pour la trottinette :
 - NX-7576 : 80 kg
 - NX-7577 : 50 kg
 - NX-7579 : 50 kg
- Portez des protections comme des protèges mains et poignets, des genouillères, des protèges-coudes et un casque ainsi que des vêtements longs et des chaussures solides.
- Il est nécessaire de vérifier que le guidon est bien enclenché et fonctionne correctement, et que les pièces de connexion et les attaches rapides sont bien serrées et non défectueuses.
- Tenez fermement le guidon avec les deux mains et ne conduisez jamais à une main.
- Vérifiez fréquemment que tous les dispositifs de verrouillage sont bien enclenchés.
- Ne faites pas de manœuvres pour tourner sèchement ou dans un espace restreint et n'appuyez pas votre buste sur le guidon. Ces deux actions pourraient vous faire perdre le contrôle du véhicule.

- N'empruntez pas de coteaux ou de rues en pente et évitez les vitesses élevées. Ces deux actions pourraient vous faire perdre le contrôle du véhicule et la capacité de freinage.
- Avant utilisation, contrôlez le frein pour vous assurer qu'il fonctionne. Un usage continu fait chauffer le système de freinage, il ne faut pas le toucher après un freinage.
- Évitez les nids de poule, les bouches d'égout ou toute autre modification soudaine de la chaussée. Vous risqueriez de vous arrêter net.
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec le produit.
- Les enfants ne doivent rouler que sous la supervision d'un adulte. Le montage correct incombe à l'adulte.
- Attention aux risques de blessure pendant le montage !
- Les pièces d'usure ou les composants endommagés devraient être remplacés immédiatement.
- Le produit ne doit être utilisé que par une seule personne à la fois.
- Le port de chaussures est impératif lors de l'utilisation de la trottinette.
- NX7577, NX7579 : une extrême prudence est à observer lors de l'utilisation de ce produit. Une certaine habileté est requise pour éviter les chutes et les collisions susceptibles de blesser l'utilisateur ou son entourage.
- Tenez-vous à l'écart des véhicules motorisés et faites attention aux piétons. Respectez le code de la route en vigueur.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

Plier et déplier la trottinette

- Le pliage et le dépliage doit être effectué par des adultes uniquement.
- La trottinette ne doit être pliée ou dépliée que par une seule personne à la fois.
- Lors du pliage et du dépliage, veillez à ne pas vous pincer les doigts.
- Les fermetures doivent s'enclencher comme il convient et le serrage rapide doit être verrouillé de façon sécurisée !

Dépliage

1. Ouvrez le serrage rapide et tournez l'écrou de sécurité pour le desserrer légèrement.



2. Tirez la poignée en plastique vers le haut jusqu'à ce que l'axe du serrage rapide sorte de son encoche.



3. Dépliez ensuite le guidon jusqu'à ce que l'axe du serrage rapide s'enclenche dans l'encoche du haut.



4. Une fois l'axe bien enclenché, resserrez légèrement l'écrou de sécurité jusqu'à obtenir la tension adéquate. Puis, rabattez le serrage rapide pour sécuriser la fixation.



5. Sortez les poignées de leur fixation en plastique et enfoncez-les dans le guidon jusqu'à ce que vous entendiez les boutons de verrouillage s'enclencher.



6. Ouvrez le serrage rapide et tournez l'écrou de sécurité pour le desserrer légèrement. Pour ajuster la hauteur du guidon, tire dessus jusqu'à entendre le bouton de verrouillage s'enclencher. Il y a trois hauteurs différentes possibles. Resserrez ensuite légèrement l'écrou de sécurité jusqu'à obtenir la tension adéquate. Puis, rabattez le serrage rapide pour sécuriser la fixation.



Pliage

1. Ouvrez le serrage rapide et tournez l'écrou de sécurité pour le desserrer légèrement. Appuyez sur le bouton de verrouillage par clic et enfoncez complètement le guidon dans la barre de direction. Resserrez ensuite légèrement l'écrou de sécurité jusqu'à obtenir la tension adéquate. Puis, rabattez le serrage rapide pour que l'écrou ne puisse plus se déloger.



2. Appuyez sur les deux boutons de verrouillage par clic et retirez les poignées du guidon. Puis, emboîtez les poignées dans les fixations en plastique.



3. Ouvrez le serrage rapide et tournez l'écrou de sécurité pour le desserrer légèrement. Tirez la poignée en plastique vers le haut jusqu'à ce que l'axe du serrage rapide sorte de son encoche.



4. Dépliez ensuite le guidon jusqu'à ce que l'axe du serrage rapide s'enclenche dans l'encoche du haut. La roue avant doit alors reposer entre les deux parties du mécanisme de pliage.



5. Serrez légèrement l'écrou de sécurité puis rabattez le serrage rapide pour éviter que le produit ne se déplie accidentellement.



Utilisation



ATTENTION !

Portez un équipement de protection individuelle pour assurer votre propre sécurité. Observez les règles du trafic routier. Tenez-vous à l'écart des véhicules motorisés et faites attention aux piétons.



NOTE :

Veillez respecter les consignes de sécurité citées ci-dessus pour adopter le bon comportement et la bonne façon de conduire sur la voie publique.



ATTENTION !

Une extrême prudence est à observer lors de l'utilisation. Une certaine habileté est requise pour éviter les chutes et les collisions susceptibles de blesser l'utilisateur ou son entourage.

Rouler

1. Vous devriez d'abord vous familiariser avec les bases de la conduite de trottinette et adaptez votre vitesse en fonction de votre sécurité et votre aisance. Il est recommandé de toujours porter un équipement de protection adéquat lors de son utilisation.
2. Ne roulez qu'en plein jour et non au crépuscule, ni pendant la nuit.
3. Ne roulez que sur des surfaces planes et non accidentées. Ne roulez pas sur des surfaces mouillées, verglacées ou accidentées et évitez les surfaces avec des pierres, du gravier, des cailloux, du sable, des feuilles, des saletés ou d'autres obstacles.
4. Ne faites pas de manœuvres pour tourner sèchement ou dans un espace restreint et n'appuyez pas votre buste sur le guidon.
5. N'empruntez pas de coteaux ou de rues en pente, vous risquez de perdre le contrôle du véhicule.
6. Évitez les nids de poule, les bouches d'égout ou toute autre modification soudaine de la chaussée car vous risqueriez de vous arrêter net.
7. Afin d'éviter les chutes et les collisions avec d'autres usager de la route, privilégiez les voies à circulation réduite et respectez le code de la route.

Guider

1. Vérifiez que le guidon est bien enclenché et fonctionne correctement, et que les pièces de connexion et les attaches rapides sont bien serrées et non défectueuses.
2. Tenez toujours fermement le guidon avec les deux mains et ne conduisez jamais à une main.
3. N'appuyez pas votre buste sur le guidon, vous risqueriez de perdre le contrôle de la trottinette.

Accélérer

1. Pour accélérer, gardez un pied sur le marchepied antidérapant et prenez de l'élan au sol avec l'autre pied.
2. Plus vous prenez d'élan, plus vous accélérez.
3. Pendant l'accélération, veillez toujours à garder le contrôle et à être en mesure de freiner à tout moment.
4. Évitez les vitesses trop élevées, vous risqueriez de perdre le contrôle de la trottinette.

Freiner

1. Que la vitesse soit faible ou élevée, votre sécurité dépend d'un freinage bien maîtrisé. C'est pourquoi la trottinette est équipée d'un frein arrière.
2. Pour l'utiliser, posez simplement un pied sur la plaque de freinage et appuyez dessus.
3. Plus la pression de votre pied sur la plaque de freinage est forte, plus la trottinette freine fort.
4. Des voies de circulation mouillées, verglacées ou souillées réduisent la puissance de freinage et peuvent vous faire perdre le contrôle de la trottinette.
5. Un usage continu fait chauffer le système de freinage, il ne faut pas le toucher après un freinage.

Porter

1. La trottinette est dotée d'une bandoulière pratique qui permet de la transporter aisément.
2. Pour ajuster la bandoulière, vous pouvez la rallonger ou la raccourcir.
3. La bandoulière se fixe aux deux vis à six pans sur le guidon.

Maintenance et entretien

Un entretien régulier contribue à la sécurité de la trottinette :

- Avant et après chaque utilisation, contrôlez la trottinette pour détecter d'éventuels usures ou endommagements.
- Si des pièces sont endommagées ou présentent des coins ou des angles vifs, vous ne devriez plus utiliser la trottinette.
- Pour votre propre sécurité, ne réalisez pas de réparations qui ne sont pas prévues par le fabricant.
- Pour la réparation, utilisez uniquement des pièces d'origine que vous trouverez chez un spécialiste.
- Les pièces d'usure ou les composants endommagés devraient être remplacés immédiatement. Les différents composants comme les roues ou les attaches-rapides peuvent être remplacés à l'aide de la clé à six pans fournie.
- Veillez à ce que l'humidité, l'eau ou le sel d'épandage ne s'introduisent pas dans les roulements à bille. Cela risquerait d'endommager le roulement à billes.
- N'utilisez pas de produit de nettoyage spécial et préférez un chiffon humide.
- La performance des écrous et autres éléments de fixation autobloquants peut faiblir. Veuillez les resserrer et les entretenir régulièrement pour contribuer à la sécurité générale de la trottinette.

Stockage

1. Rangez toujours la trottinette dans un endroit abrité et sûr.
2. Évitez les risques de blesser d'autres personnes et protégez la trottinette d'éventuels dommages.

Caractéristiques techniques

Pliable		Oui
Bandoulière	NX-7576	2 mousquetons, 50 cm
	NX-7577	2 mousquetons, 50 cm
	NX-7579	2 mousquetons, 50 cm
Réglable en hauteur	NX-7576	78 / 84 / 90 cm
	NX-7577	70 / 75 / 80 cm
	NX-7579	70 / 75 / 80 cm
Roulement à billes		Roulement à billes haut de gamme ABEC 7
Roulettes	NX-7576	Ø 19,5 cm
	NX-7577	Ø 12 cm
	NX-7579	Ø 12 cm
Système de freinage		Frein à friction souple sur la roue arrière
Matériau du cadre	NX-7576	70% aluminium, 30% fer
	NX-7577	Aluminium
	NX-7579	Aluminium
Charge max. supportée	NX-7576	80 kg
	NX-7577	50 kg
	NX-7579	50 kg
Coloris	NX-7576	Argent
	NX-7577	Bleu
	NX-7579	Rose
Marchepied	NX-7576	30 x 11 cm
	NX-7577	31 x 9,5 cm
	NX-7579	31 x 9,5 cm
Dimensions	NX-7576	81 x 36 x 78-90 cm
	NX-7577	65 x 30 x 70-80 cm
	NX-7579	65 x 30 x 70-80 cm
Poids	NX-7576	3,6 kg
	NX-7577	1,9 kg
	NX-7579	1,9 kg

Importé par

PEARL.GmbH | PEARL-Straße 1-3 | D-79426 Buggingen
Service commercial PEARL France : 0033 (0) 3 88 58 02 02

© REV2 – 17.01.2018 – BS/EX:LSt//SK